

Кадырова Аида Ильхамовна Практич Психология

Уважаемые Ульяна Анатольевна, Эльвира Агзамовна, благодарю ваш коллектив за обучение, которое вы организовали. Это колоссальная работа, это шикарный подбор преподавателей, высокопрофессиональных спикеров. За 2 месяца вы смогли расширить знания и дать инструменты необходимые для практики в области психологии и коучинга. Благодаря курсу "Практическая психология и коучинг" теперь у меня есть четкое представление о различных направлениях и понимание как это работает. Больше того, вы поддерживаете ваших студентов и помогаете им трудоустроиться, это очень здорово! В отдельности хочу поблагодарить Дмитрия Занина, Наталью Небыт, Ильдара Кильметова, Ульяну Назарову, Марину Леонидовну, Марину Анатольевну, Викторию Свечникову, Людмилу Загитовну, Елену Гладикову за подачу! Было очень доступно, понятно, интересно вас слушать. Несмотря на обучение в режиме онлайн хватило интерактива и обратной связи спикеров. Отдельное спасибо Елене Гладиковой за то, что она так продемонстрировала мастерство коучинга, что я влюбилась в этот метод работы! О каждом из преподавателей можно сказать массу слов восхищения! Благодарю за ваш вклад! Вы не просто обучили вы вложили в нашу группу и в каждого из нас частичку души!

Миниченко Оксана Практич Психол

Отзыв:

Учебный центр- это пример того, как можно любить свое дело, радеть за него. Это пример того, как нужно строить программу обучения: динамично, максимально профессионально, полезно, информативно, а главное, в соответствии в реалиями. Корректировать программу центру, в связи с пандемией, пришлось, что называется, на ходу, и ни один учебный день не пострадал. Особенно хочется отметить атмосферу в коллективе центра, которую просто не передать словами. Два месяца они были с нами одной командой, чутко реагировали на просьбы, пытались подстроиться под группу, так как у всех маленькие детки. Для мам, находящихся в декрете, это как глоток свежего воздуха, это ресурс на дальнейшую жизнь. Группа собралась такая душевная, все девочки такие интересные, разные, но такие все добрые и милые. Хочется выразить огромную благодарность Ульяне Анатольевне и Эльвире Агзамовне за профессионализм, чуткость и доброту и всем прекрасным преподавателям за кладезь знаний, которым они делились с нами. Два месяца в самоизоляции прошли невероятно быстро, интересно и с пользой. Спасибо большое!

22:34

Фазалова Эльнара Практич Психология

Отзыв:

Хочу выразить огромную благодарность организаторам, преподавателям, всем, кто как-то причастен к нашему обучению!!! Это одно из самых ярких и запоминающихся событий в моей жизни! Столько удивительных людей, квалифицированных специалистов в одном месте и в одно время! Столько знаний, актуальной, нужной, интересной информации, инструментов для практики, учтены пожелания, мнения участников этого процесса, практически индивидуальный подход к каждому. Это дорогого стоит. Низкий поклон и тысяча благодарностей! Дальнейшего процветания!!!

20:01

Ирина Грибова Практич Псих И Коучинг



Хочу поблагодарить весь Учебный Центр в лице Ульяны Анатольевны и Эльвиры Агзамовны за организацию замечательного курса "Практическая психология и коучинг". Столько новых знаний, эмоций, знакомств !! Программа была очень классная и пока весь мир проживал режим самоизоляции лично я проживала один из самых насыщенных периодов своей жизни!) Все знания применимы на практике. Благодаря этому курсу я структурировала все свои знания полученные ранее. Отдельное спасибо Марине Анатольевне за её душевность и поддержку! С огромным удовольствием уже рекомендую и буду рекомендовать Учебный Центр для получения новых знаний своим друзьям и знакомым! С огромным уважением, Грибова Ирина

13:0

Русакова Виктория Практ Психология И Коучинг



Мне сказочно повезло, и не один раз. Обучение в Учебном центре по программе "Практическая психология и коучинг" было не просто уникальным, но и супермегаполезным. Самоизоляция прошла под девизом самопознания. Состав преподавателей был выше всяких похвал. Каждое занятие, длительностью 4-5 часов пролетало на одном дыхании, информацию нам давали самую новейшую, проверенную, и это не удивительно, ведь все педагоги имеют практику в своей теме. И даже onlain обучение не было помехой для наших практических упражнений. Наша группа сплотилась, даже в режиме самоизоляции, это подтверждает, что для общения не существует преград. Я Благодарю 🙏 Учебный центр, за организацию обучения и за программу "Практическая психология и Коучинг"